

- kolik bylo opakovaných jednání s nájemníky na úrovni p. Lacka – datum, jména lidí, konkrétní stížnosti (pan radní si neověřil zda-li se zakládají na pravdě, stejně jako podivný sled událostí, který po magistrátu koluje, je lživý a vykonstruovaný tak, **aby poškodil** jméno p. ... tento vypracoval odbor správy majetku – zasíláme v příloze. ) a to dle z.č. 106/1999 Sb.

Dále se k nám dostal podivný sled událostí , který vypracovala paní Ing. ... a **Vás jako radního přivedla v omyl** : p. ... e: „ ... ze spisové dokumentace, ...6.6.2005 žadatelka přijala nabídku ... a 20.6.2005 byla uzavřena nájemní smlouva. 11.7.2005 podala žádost o rohovou vanu a instalaci vlastní kuchyňské linky. Sdělením ze dne 23.8.2005 žádosti vyhověno i přes upozornění správce, že si pí ... byt před převzetím několikrát prohlížela obdržela i plánek bytu a věděla, že je v bytě sprchový kout. **Instalace rohové vany a úpravy kuchyňské linky byly provedeny na náklady HMP ve výši 22.000 Kč ...** – mohly bychom vidět fakturu, kterou HMP zaplatilo, či uhradilo k rukám p. ... za vanu firmě a jaké???

**P. ... tuto údajnou vanu hradila sama a má veškeré faktury za vanu a její montáž na sebe, u sebe a především HMP nic neuhradilo.** Tuto vanu dokonce v bytě ... rady p. ... i se žaluziemi zanechala. Kuchyň byla dokonce její vlastní a řemeslníky financovala také sama. **Dokonce díky vlastní kuchyni město ušetřilo finance za montáž kuchyně pro invalidy cca 80.000,- Kč (to paní ... také dobře ví).** Chtěli bychom vědět proč je tento sled událostí takto odborem správy majetku psán a proč odbor správy majetku takto nepravdivě líčí události, které rozesílá všem i Vám, tedy tomu, kdo se na kauzu p. ... ptají a chtěli by pomoci.

Dále by nás z této spis. dokumentace, kterou dala dohromady Ing. ... zajímalo: „... Důvodem neprodoužení: nedůvodná podání p. ... na technický stav bytu – **TECHNIK ZDE ZJIŠTIL, ŽE V BYTĚ NEJSOU NAINSTALOVÁNY ZPĚTNÉ KLAPKY- takže byla oprávněná – proč tato informace chybí?** (vynakládání finančních prostředků HMP na „vyvracení“ jejich tvrzení) **kolik bylo tedy finančních prostředků vynaloženo – celkovou sumu prosím** ; způsob užívání bytu (**prosím o vysvětlení**) a společných prostor (zavírání oken při sušení „cizího“ prádla (**cizí prádlo dle zůstávalo i 14 dnů a není napsáno „zavírání a otvírání“**), vlastními „úpravami“ dveří **neumím si představit, že by upravovala technicky nějak dveře**) a vzduchotechniky v bytě **o tomto počínu IHNEDE informována telefonicky a e-maily p. ... a to v noci a hned druhý den – e-maily zašlu; větráky z důvodu velkého zápachu a násaldené evakuace a zdraví škodlivého byly obšlepeny lepenkou a to do příjezdu technika, který zjistil, že nejsou ZPĚTNÉ KLAPKY), neprovádění základní údržby vybavení bytu (**TO ZNAMENÁ CO?**) jmenovaná závažným způsobem poškozují majetek HMP....“.**

...atd. atd. onen podivný sled událostí, kde chybí určité věci a to z důvodu poškodit jméno p. ... posílám doplněn o své modré komentáře v příloze; chtěla bych **vědět proč je sepsán tak chybně jak je sepsán a co tím je ze strany odboru správy majetku zamýšleno?** (myslím, ale že to je evidentní)

Paní Ing. ... jako vedoucí zaměstnanec porušila **kodeX zaměstnance** Magistrátu hl. m. Prahy v několika bodech, ale především v „**Článek 6.Zásada informační otevřenosti** Zaměstnanec poskytuje veřejnosti co nejúplnější informace v souladu s jinými právními předpisy<sup>1)</sup>.Zaměstnanec neuvede vědomě v omyl veřejnost tím, že by učinil nepravdivé nebo zavádějící prohlášení nebo že by záměrně zamlčel příslušnou informaci.“ a **přivedla tak svého nadřízeného, radního a zastupitele v omyl svým nepravdivým sledem událostí, který pro své potřeby sepsala a rozesílá tomu, kdo se optá na kauzu p. ...**

<sup>1)</sup> Například zákon č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů; zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.